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minimize 2z = x1 + 229

subject to 1 + xo > 4
I1 —2£E2+2 EO
To < 3
Gl

IR BUMERIETCY, FURIREATREEE TR S Y £H A,
RANMEFEBEDOAFAFNREMICESIEL,

Aoy IBHEBAL TENZERICEZET,
max. —z = —I1 — 2x9 max. —z = —I1 — 2%9
S. t. 1+ 20 = 4 S. t. X1+ To —x3 =4
—x1 + 229 > 2 —x1 + 2290 — x4 = 2
To < 3 To + x5 = 3
1,23 = 0 x1,T2,%3,T4,T5 = 0
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AIZH BN L2ERBERKEDT-ODHBIEEZF 5

JTDERE B EIRE
max. —2z = —I1 — 2%9 max. z = —Ig — X7
s. t. r1+ 22 —x3 =4 s.t. xT1+x2—23+x6=
—21 + 2290 — 14 = 2 —T1 + 229 — x4 + 7 = 2
T2+ x5 =3 To + T5 = i
L1, Logdas gy ks = ) L1, Lo, L3 %k, Losesdy = U
BRI E D simplex3
FRZEH R RN AR HEAR EREAHR HEEH  HEEH  BREEK
/E,; X1 X2 X3 X4 Xs X6 X7
0 1 1 -1 0 0 1 0
0 -1 2 0 -1 0 0 1
0 0 1 0 0 1 0 0
1 0 -3 1 1 0 0 0



HEIEEZ W\ THHEERZ KD S

R E D s implexzk
FURZAR JERLEAR RS R RLERAR JEEURAS HURER  HESE JLES

2 X1 X2 X3 X4 Xs X6 X7 E;‘Ql
0 ] ] -1 0 0 1 0
0 -1 @ 0 -1 0 0 1
0 0 0 0 1 0 0
] 0 @ 1 1 0 0 0
SERZSH JEEEEA AR SRS JEEEAH REAK  RESK JEEESH
,5,; X1 X2 X3 Xa X5 X6 X7 Eﬂl
0 @ 0 1 12 0 1 12
0 h 1 0 172 0 0 +1/2
0 0 0 0  +12 ] 0 172
] @ 0 1 172 0 0 3/2
SRR BEEAR AR SRR JEEEas il JRHEL JEEEAe
z X1 X2 X X4 Xs X X7 |
0 1 0 2/3  +1/3 973 -
0 0 ] -1/3 -1/3 0 +1/3 +1/3
0 0 0 0  +1/2 ] 0 172
1 0 0 0 0 0 1 ]



HEEBEZ BV THHERERZ KD S

HBRE O Ss implex#
HIEZH  HELH BELSZ FRELZW FFRELHN BELHN FHFERELH HFERELE
:2? X1 X2 X3 X4 Xs X6 X7 E;‘Ql
0 1 0 -2/3 +1/3 0 +2/3 -1/2 2
0 0 1 -1/3 -1/3 0 +1/3 +1/3 2
0 0 0 0 +1/2 1 0 -1/2 2
1 0 0 0 0 0 1 1 0
BN RE D iE R 2 N THBBEEME =0 NLE2HBE=0 TR /~—=cDMEDIEST ] 5eqaEsk
2 2 ! -+ 2 2 ! -+ ! + 2 : ! 8
—Z = —X1 — L9 — — = — =y e — T —& = ——Fq— =T —\
1 2 3 3 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4
JTLOREDsimplexz%
RERAH  BRELZH HEZH HERELSR IR EELAH
‘—Z X1 X2 X3 X4 Xs i
0 1 0 -2/3 +1/3 0 2
0 0 1 -1/3 -1/3 0 2
0 0 0 0 +1/2 1 2
1 0 0 +4/3 +1/3 0 -6
COWRRTCHREME B> TVD



745 33
\;E E/Eq Fl:ﬁ;EéE 1§ =

AMFRERRICHE > T, £ LICBA - 345 - ¥WESEIRA
S ROBIY AR % B E B TR S ROlAEE R B

minimize 2z = x1 + 229

subject to 1 + X9 > 4
T 2fp i 2=0
513233
L1, X2 =
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maxnmze
2 —ClE] Xy

subject to
a11T1 + a12%2 + - - -

2121 + 222 + - - -

+ CmTm

L i =0
+ A2mTm = b?

An1T1 T Ap2T2 + - - + ApmTm = bn

L1,L2y...,Tm 20

A1m \

0121 a22 . s 0w a:2m

A : AT
\ Anl1 Qn2 Anm /

/ 1 \ / b1 \ c!

5 0T

\ b, )

maximize
Z = CT.’E
subject to
Ax =0

x>0

\ Q1m A2m Anm )
— (C]_acQa 7C’m,)
(0,0,...,0) 1" =(1,1,
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maxnmze
2 —ClE] Xy

subject to
ai1Z1 + G122 + - -

2121 + 222 + - - -

+ CmTm

+ aG1mTm < b1
+ AomTm < b?

An1T1 + Ap2T2 + -+ - + ApmTm < bn

L1,L2y...,Tm 20

A1m \

0121 a22 . s 0w a:2m

A : AT
\ Anl1 Qn2 Anm /

/ 1 \ / b1 \ c!

5 0T

\ b, )

maximize
A— CT.’E
subject to
Ax < b

x>0

\ Q1m A2m Anm )
— (C]_acQa 7C’m,)
(0,0,...,0) 1" =(1,1,
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maximize
2= ClXl 1T L2 Condm
subject to maximize
1171 + a12Z2 + - + G Tm = O s =cly
A21%1 + G22%T2 + * +* + A2mTm = b2 subject to
Ax = 0b
>
An1T1 T Ap2T2 + - - + ApmTm = bn i L
L1,L2y...,Tm = 0
gEn: {Tih,--,25,} C{z1,...,zm} (Rn<m)
3’FEE—E§§& : {:U]n 5 ‘/'Cj‘rr.i } — {:I:l? et ?'/l:'rn} \ {:l:j] IR 7‘,'Cjn}
F'I1 - F'11 -
B — (mjl g e 73:3'”) LN — (:Cj'n.—i—l %~ o 7:Cj'rn,)
T s
{lej"'7cj?n.} = {617""Cm} B — (le,...,Cj,”_) CN - (Cj'u—l--l7"'7Cj'ru)
{(l,!g;j1 O g akj?_”} = {akl} e ,a,km} ki= | PP 1)
a'ljl ttt al]n a']-jfn,—l—l t a'lj-m,
AB — AN —

(],njl 5 (]Jn_j” (1,,;,7,'7'_”_Jrl e an_j.,,,_
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maximize
Z=CZ%1 TCTa T T CnTm

subject to
QL T LT S Ul Ly, — 1

21Z1 + @922 + * - + G2mZTm = bo

Op1Z1 + Gn2Zs + - - - + CpmTm = by,

L1y LBy s:53Em = 0

maximize
A—

sub'et t

Jr aljn—l-lmjn—l-l -I_ S
_|_ a’zjn—l—lmjn-l—l _|_ o

maximize
r=clx

subject to
Ax =0b

x>0

o _|_ ijmjm

-+ aljma:'jm = bl

G — o

+ @nj,, Tj,, = bn
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maximize

Z=CZ%1 TCTa T T CnTm

subject to maximize

AT @ity = TSN L =0 r=c'x

A21%1 + G22%T2 + * +* + A2mTm = b2 subject to
Ax =0

AT Un T L ree— b'n L Z 0

L1y LBy s:53Em = 0

maximize

subject to
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maximize
2= ClXl 1T L2 Condm
subject to maximize
AT @ity = TSN L =0 r=c x
A21%1 + G22%T2 + * +* + A2mTm = b2 subject to

Ax = b

>
Ap1T1 + Ap2T2 + -+ -+ + ApmTy = bn &= U
L1 %G 5Lm = 0
maximize
T T T WA L Tu ST F5 N

2z =c @ =cpap eNTy BIRTRE D 2B B COFRAEIE 2 AN
subject to 9 5L DI xp, eN, A, AN, %= BHHT

Ax = Agxg + Anzn = b ‘3—6%)0)6:73:9‘(11\%)0
LB, LN 20
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maximize maximize ( 1 0 --- 0 \
Z = CTZC A CTCE
subject to subject to T — 01
Az < b Az + Iz =b : 1 0
x>0 az,:l:’>0 \0 0 1)
JR % EATAREEIIE AT W I 2% = (1 Tn)

Fi S ¥ 2R O %J\w#vﬁéﬁz Vi lex
REREHET % £ 25, £%55,

Ix' + Ax =0b Apxp + ANy = b
s—clx =0 z—cr]gmlg—cg;am:()
A DsimplexF HURIRDIRIEIZ KV B475] - X7 RILS
Ap=1, A=A BEHINDEDN Ap =T & on =0 (IR
ZDE XIDOHREMIX NBDTHREMITIEIZzs —b, v — 0

xg =2 =b,zn =2 =0 THIKTKODTE =b PR L 25,
MEH X NDDBEND D DIFIEELEE I DRI IZ BB cp, e
EIEABOENRFIZHER AnE b 721,

XERIEDERIETHEY KIND Ap = Izififi 9 2 ARy MEHIZ
A DB & (FRAZ & OREBUTHI 2 TR R Y IRI NS, )
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il =R =rh
z—ctx =0

BARIR O BETIIEEER 0 & IR EHE

B Dsimplexsk DRFEPEREIND T EEZ T O
Ag=1, A=A T—RIFTDEET, ZHOIREK - FEH
ZDE XDIEEMIL JIKDXFZ T ZEHHT D,

= =b, cn=2=0

maximize

— __ I T o j j . .

< = c.?lle t]_i:)m]:_l{ C]nxjn + C.?-n,—l—lgjj'n,—l—l $N4- C]m. '/I:]-m.
subject to

e 01, . T, T+ 015, T4, = D1

24, Tj; + A-BJr oS + a2j,, . 1 L5, KN + ag;, T = bo

anjl :BJ]. _|_ - —|_ anjﬂxjﬂ + anj'f?. { 1Ij'n- 1 + t + a’nj'm. :Ejn}, — bn

mjl ’mB? m.?n ? wjn—{—l mN? '/L.j‘m. 2 O
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Ix' + Ax=b»

s —cle =0

BRI D BT IF R ERR ) & FRRR 0

A Dsimplexs DRFEPEEIND LT &F X TTHID
Ap=1, A=A T—RIEZTDEET, BHDOE - JEH
ZDE IOREMIL DX A 7Z1) % FEH#T 5,

zp=2 =b, en=2 =0




iR ET AR DA TH R (G T ERAATER)

Iz’ + Az =0b Apxp + ANTN = b
z—clx=0 z—cEmB—cﬁwNzo
= . AN AN 1%[ 7 ah />
A Dsimplex Ap DIERITH B 72 6 EED LU I EL 72
As=I AN=A BHIEFIR TR E S,
ZDE& XOREMIL rp = Ag'b— Ay ANTN
rp=a =b, an=2=0 2 =ci(Ag'b — A Anen) + chan

(BEERDIZeN DRI —chAg AN + ¢ )

maxnmze

sub'ect to
Air s e BT — b

D T — bo

iy anjmxjm — bn

NEE - FEREZBONHE(E A ) EITE2EHT2UGETHIRENEZEZ 515,



BE
BARTEIZ R DOIT AR e T BsinplexBDHEIIZ L Y i 2 155,
Apxrp + AnNn = b
z — c}';a:B — cl{fa:N —(
simplex D FEH IFFERLH & IERERELH DT DDOREIIGL 2 2
BEINd 5 K DR DB HNEITIND,
£/, TOMBCTHELRD T8 DIEXP TN DRI An & kDB 1 DIC
A =1 =R OERY NEWNERIND,
SEILEZY V5
WETHARIE TIXRDFFHIRIANR T NVRFHOfEITEFRES, D 125
Apxp + ANz = b
z — Cél’[g - cl{f:.l:N — ()
- FEREZBONE ML Ap P Ax FEROWMRE I HRR S
KORBITHIN HRDBED LT 5,
TDEFET Ag DIEAITH S R 5 LD R I BB FIIERDFH T
LB — Aglb — AglAN:BN
z=cpAg b+ (cy —cpAp An)an
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minimize 2z = x71 + 229

subject to 1 +xo > 4
1 — 25 +2<0
o S 3
i, %3 =0
XERE - /MBI T, HAULSET AR TIEH Y 5 A,

2B P HLARTE DR DI O E 2 3@ H D HBARIL THE S
< DixiE M % O M D I A & IR %

Tt D [ERE =1 R{T el RE
max. —z = —I1 — 2Z9 max. z = —x; — 2x9 — P(TG S .’13‘7)
s.t. 1 t+x2—x3=4 s.t. Z1t+%2—x3+x6=4
—x1 + 229 — 14 = 2 —21 +2x90 — x4 + 27 = 2
$2+$5:3 .’I?QﬂL.’II{;:S
L1, XL2,L3,L4,.L5 >0 L1,XL2,L3,X4,L5,T6, LT >0

Plzid e TEREWE, il 2132400055
ZHWD



VA B[R

AR ZRBICE > T, ELICEA] - 25F - FFEESETA
L KOS B O TS, Bz R 2

maximize o =T I

subject to 1 + xo < 2

Gl e i
L1, 2 0
XFER R AUXETTRHEBRTIED ) FEA,

DEERRIED D U A5 DI % B3 D MARIE TR %
Z DEERR % 5t DFED BB ¥ T 2

T D el A SN
max. 2 —=I1 — Z9 max. 2 = z1 — rs — Pzs
S. t. Lt onsia o =122 S.t. 21 +x9+23 =2
Ta =T — 24 =1 X1+ 2o —Tg+ x5 =1
37]5332,3:3,33420 :1’;1’.’1,'2,.7,’3,.7}4’.’1?520
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